

# Новопортовское месторождение и село Новый Порт соединит новая дорога

## ИНФРАСТРУКТУРА

Анна Романова

Компания «Газпромнефть - Ямал» завершает первый этап строительства дороги от Новопортовского нефтегазоконденсатного месторождения до села Новый Порт. Объект не только позволит предприятию завозить материально-технические ресурсы на месторождение, но и даст новое развитие населенному пункту.

Дорога спроектирована в параметрах четвертой технической категории, с шириной проезжей части шесть метров, в капитальном исполнении: щебеночное основание с покрытием из дорожных плит. Протяженность дороги составит 21,6 километра. Транспортная артерия будет включать два мостовых перехода через малые реки.

Как и все объекты капитального строительства, предусмотренные в рамках развития Новопортовского месторождения, проект дороги прошел несколько стадий согласования в администрациях района и села. Со схемой прокладки дороги тщательно ознакомились и местные жители, коренные народы Севера, которым особенно важно обозначить места перехода оленей в период миграции. С учетом высказанных пожеланий в конструкции дороги предусмотрены пологие



Фото из архива ООО «Газпромнефть - Ямал»

Новая дорога позволит доставлять материалы и грузы не только в период работы зимника, но и с учетом сезонной навигации более планомерно.

места, так называемые оленьи переходы, которые животным легко будет преодолеть.

Вдоль дороги также устанавливаются знаки, предупреждающие водителей о приближении к переходу и требующие снизить скорость.

Пристальное внимание при проектировании уделено системе отведения поверхностных

вод. При строительстве дороги соблюдаются все экологические нормы.

Важно и то, что трасса будет проложена в обход села. Транспортная артерия ведет непосредственно к речному причалу.

«Дорога, связывающая Новопортовское месторождение и село, – неотъемлемая часть инфраструктуры. Следующим

этапом станет строительство причала, – отметил генеральный директор ООО «Газпромнефть - Ямал» Алексей Овечкин. – Это позволит полностью выстроить логистику работы речного транспорта, обеспечить село новой транспортной схемой, что в итоге положительно скажется на его развитии. Уже сегодня мы мо-

жем смело говорить о рекордных темпах строительства дороги. Поставив перед собой амбициозную задачу, мы успешно реализуем ее».

Техническое движение по дороге станет возможным уже к сентябрю 2016 года. Завершение строительства запланировано на вторую половину 2017 года.

## СПРАВКА

Новопортовское – одно из самых крупных разрабатываемых нефтегазоконденсатных месторождений полуострова Ямал. Оно расположено за полярным кругом, вдалеке от транспортной трубопроводной инфраструктуры. Извлекаемые запасы Новопортовского месторождения (категории С1 и С2) составляют более 250 млн тонн нефти и конденсата, а также более 320 млрд

кубометров газа (с учетом палеозойских отложений). В 2014 году «Газпром нефть» выполнила программу бурения в рамках опытно-промышленной эксплуатации месторождения и приступила к эксплуатационному бурению. В качестве оптимального решения для транспортировки сырья была выбрана отгрузка морем через Мыс Каменный. Впервые возможность вывоза нефти морским путем в зимний период «Газпром нефть» подтвердила еще в 2011 году, после опытной проводки атомного

ледокола из порта Сабетта (северо-восток полуострова Ямал) до Мыса Каменного. Новый сорт ямальской нефти по своим свойствам относится к категории легких, а по низкому содержанию серы (около 0,1%) превосходит не только российскую смесь Urals, но и сорт Brent. На данный момент общий объем добычи углеводородов на Новопортовском месторождении с начала разработки в 2012 году превысил 500 тысяч тонн нефти.



Начальник службы по связям с общественностью и СМИ Сергей Чернецкий вручает диплом и подарки победителю фотоконкурса Савелию Басиеву.



Второе место у Анны Рыжак – «Снимай скорее каблуки».



Спецприз у Снежаны Овсяник – «Техбезопасность в офисе».



Третье место у Алексея Бреславского – «Ученье – свет, а неученье – тьма».

## Я люблю тебя, жизнь!

### ОХРАНА ТРУДА

Константин Портных

В ООО «Газпром добыча Ямбург» подвели итоги фотоконкурса «Я люблю тебя, жизнь!», посвященного Году охраны труда в ПАО «Газпром».

За четыре конкурсных дня участники прислали 39 работ, которые были размещены на странице компании в социальной сети «Фейсбук». Это были любительские фотографии работников предприятия, иллюстрирующие понимание и выполнение правил по охране труда и технике безопасности. Приветствовались оригинальность сюжета, креативность, чувство юмора и соответствие заявленной теме.

На втором этапе в течение недели на странице Общества проходило голосование. Около тысячи человек поставили «лайки» в поддержку того или иного кандидата. В итоге победителя и призеров разделило всего несколько голосов. Замкнул тройку лидеров «ценитель высотного чтения» Алексей Бреславский. «Серебро» у «хозяйки безопасной обуви» Анны Рыжак, а с результатом в 100 «лайков» победителем стал «любитель постоять в уголке охраны труда» Савелий Басиев. Специальный приз от отдела охраны труда получила «королева устойчивости» Снежана Овсяник. Организаторы конкурса поздравили победителей и призеров, вручили им памятные подарки и сувениры.

Следующий фотоконкурс будет посвящен Году экологии в ПАО «Газпром».